

Dotyczy: Zapytania ofertowego pn.: „Wyposażenie sali konferencyjnej w sprzęt multimedialny w siedzibie Narodowego Funduszu Zdrowia Podkarpackiego Oddziału Wojewódzkiego z siedzibą w Rzeszowie przy ul. Zamkowej 8 ”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Narodowy Fundusz Zdrowia Podkarpacki Oddział Wojewódzki w Rzeszowie z siedzibą przy ul. Zamkowej 8 przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający wymaga konkretnych platform, z którymi ma działać zestaw? Np. możliwość połączeń przez Zoom, Webex, Microsoft Teams, Skype?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający w załączniku nr 2 do Zapytania ofertowego w pkt. 12 określił iż wymaga zestawu do wideokonferencji typu VC 520 bądź typu Polycom Studio - Urządzenie wideokonferencyjne "all in one" (z wbudowaną kamerą, głośnikiem oraz mikrofonami) lub równoważne. Wszystkie urządzenia tego typu, co wynika z ich opisu, są kompatybilne z Zoom, Microsoft Teams, Skype, Webex, BlueJeans, GoToMeeting, Google Hangouts itd.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający wymaga aby urządzenie mogło się łączyć z komputerem przez port USB?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający w załączniku nr 2 do Zapytania ofertowego w pkt. 12 określił iż wymaga zestawu do wideokonferencji typu VC 520 bądź typu Polycom Studio - Urządzenie wideokonferencyjne "all in one" (z wbudowaną kamerą, głośnikiem oraz mikrofonami) lub równoważne. Wszystkie urządzenia tego typu, co wynika z ich opisu, łączą się z komputerem za pomocą portu USB.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający wymaga aby urządzenie obsługiwało protokoły bezprzewodowego współdzielenia treści?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający w załączniku nr 2 do Zapytania ofertowego w pkt. 12 określił minimalne wymagania odnośnie zestawu do wideokonferencji.

Pismo to stanowi integralną część Zapytania ofertowego i jest wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.

Naczelnik
Wydziału Administracyjno-Gospodarczego
Podkarpackiego Oddziału Wojewódzkiego
NARODOWEGO FUNDUSZU ZDROWIA
z siedzibą w Rzeszowie
Anna Jeż